Занятие 6. Мат тяжёлыми фигурами.
Содержание занятия.
 Мат ферзём и ладьёй.
Пример 1. Белые: Крh1, Фb1, Лс1. Чёрные: Кре5.
1. Лс4 ( король отрезан ) Крd5 2. Фb5+ Крd6 3. Лс6+ Крd7 4. Фb7+ Крd8 5. Лс8#
В процессе матования одна тяжёлая фигура выполняла роль “ cторожа “ , а другая атоковала короля.
 Пример 2. Белые: Крh4, Фg3, Лh5. Чёрные: Кре4.
1. Ле5+ Крd4 2. Фе3+ Крс4 3. Лс5+ Крb4 4. Фс3+ Кра4 5. Ла5#
   Мат двумя ладьями.
 Пример 3. Белые: Крh1, Ла1, Лb1. Чёрные: Кре5.
1. Ла4 Крd5 2. Лb5+ Крс6 3. Лh5 ( как можно дальше от короля ) Крb6 4. Лg4 ( чтобы ладьи не мешали друг другу ) Крс6 5. Лg6+ Крd7 6. Лh7+ Кре8 7.Лg8#
  Из рассмотренных примеров видно, что мат достигается без участия короля сильнейшей стороны.
 Домашнее задание.
1. Белые: Крh1, Фа1, Лс1, п.п g2, h3. Чёрные: Крb3, Фе2, Лf4, Лf8, п.п g3, h4. Найти простейший путь к победе.
2. [bookmark: _GoBack]Построить матовую позицию в центре доски при соотношении сил: Кр+Л+Л против Кр.
